

Lijep je kraj za oko, a težak za ruke.

Priskrbiti kruha velike su muke.

Čovjek mora truda dvaput više dati,

Da mu škrti zemlja mali dio vrati.

Slavko Malnar



Rekreativna staza *Trbuhovica* oko mjesta Prezida dužine 7,5km. Izvedena je tako da je svakom posjetiocu omogućeno da je samostalno prijeđe, uživajući u ljepoti goranskih predjela.



TRADICIONALNI SUSRET TRAVARA, ZELIŠĆARA I LJUBITELJA PRIRODE

UDRUGA «TRBUHOVICA»

Goranska 119

51307 PREZID

www.trbuhovica.com

info@trbuhovica.hr

Prezid, 23.07.2011

Kapelica Ivana I Pavla u Kranjcima spomenik je kulture I jedna od najstarijih crkvice na ovom prostoru

Kranjci su najvjerojatnije dobili ime po doseljenicima iz Kranjske koji su tu došli proizvoditi ugljen. Ugljenarenje je nekada bio razširen posao, pri čemu su se koristile različite vrste drva. Proizvodnja ugljena je fizikalno-kemijski proces, kod kojeg se pri temperaturi oko 260°C drvo pretvara u ugljen. Najbolji ugljen dobiva se iz bukovog drva. Radovi ugljenara počinjali su obično u svibnju I trajali bi do kraja rujna.



Duhovni put nas preko znamenja vodi do kapelice Marije sedam žalosti poznatog

mjesta po duhvoj snazi I spokojnosti.



Goranska etno-kuća vrati vas duboko u prošlost I probudi sjetu I onaj topao osjećaj topline doma. Kuća je izgrađena 1858 godine na način kako su tada gradili domaći majstori. Glavni materijali za izgradnju su bili kamen I drvo. Goranska kuća „Vesel“ pravi je primjerak goranske arhitekture za naše podneblje.(mali prozori,simetrija, iskošenikrov,šindra, prostorije).

U 10h okupit ćemo se kod crkvice Sv. Jakova „Za stražom“.

Put započinjemo kod sjenice sa početnim osvježenjem koje nudi udruga Trbuhovica. Članovi udruge provest će vas kroz vrijeme i život u Prezidu, nastaviti po energetske rekreativnoj stazi, uključujući duhovni put, postanak kod crkve „Majke od sedam žalosti“ na Kozjem vrhu, „GONG“ terapiju i uz prigodno osvježenje. Uz prigodni program, dobru glazbu,sa mješavinom ugodnih okusa domaćih delicija nastaviti ćemo druženje do kasnih sati.

